Optica geométrica - 1

PRACTICA 9: Optica geométrica

Nombre y apellidos:

Grupo de
practicas:

Fecha de realizacion de la practica:

Leves de la reflexion
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Leves de la refraccion

-

(O

SN
[}
N

Rayo Rayo

incidente reflejado

Rayo refractado

O[([R[QA NN | |W|IN|—
B TR I e N o [ o I S I [ E R
H = H | H

p—
S




Optica geométrica - 1

Ajuste de los datos de la refraccion a una recta por minimos cuadrados:

, seng {x — sen ¢’
—

sen ¢’

= }y:Ax+B:>
y —sen¢

Estimacion de la incertidumbre de la variable dependiente:

N =
1 2

S, = o, =,——=) (Ax.+B—-y,) =

y N _ 2 Z( 1 yl )
S, =
S - Calculo de la pendiente y la ordenada en el origen:

NS_-S.S
Sxy = A = —Xy r Y =
A

S =

Yy N
c(A)=c f—:

S= () "N A

o SuS, =58,
A

- Sxx —_
o(B)= O'y\/; =

2
(NS, -S.S,)
Coeficiente de correlacion lineal: ¥~ = =

A(NSW _SySy)

Deduccion del indice de refraccion a partir de la pendiente de la recta:

n'= + o.(n)= %

Calculo de errores:

Expresion de: o(n') =
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Refraccion a través de un prisma
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Calculo de errores:

Expresion de: o(n) =
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Lamina plano-paralela
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Ajuste de los datos de la lamina plano-paralela a una recta por minimos cuadrados:

sen X —> Sen
n':—¢1—> 7 y=Ax+B =
sen ¢, Y —> sen g,
Estimacion de la incertidumbre de la variable dependiente:
N =
1 2
S, = o, =,|——=) (Ax,+B-y,) =
y N _ 2 Z( 1 yl )
S, =
S - Calculo de la pendiente y la ordenada en el origen:
NS -S.S§
Sxy = A = S =
A

S =
»w N
_ O-(A):O-y"K:

o SuS, =88,
A

B Sxx —_
o(B)= O'y\/; =

2
(NS, -S.S,)
Coeficiente de correlacion lineal: ¥~ = =

A(NSW _SySy)

Deduccion del indice de refraccion a partir de la pendiente de la recta:

n' = + o.(n)= %
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Foco de espejos esféricos concavos
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Foco de espejos esféricos convexos
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Foco de lentes convergentes
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Foco de lentes divergentes




